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	Олимпиада для учащихся начальных классов 
«Турнир Смешариков» по математике.
Муниципальный этап 2021-2022 уч.год. 4 класс. 
Фамилия ____________________________________
Имя _________________________Школа_________________



1. Сколько существует трѐхзначных чисел, которые делятся на 5 и у которых сумма цифр равна 15?
Ответ: __________________


2. У Ежика  есть число 5. От скуки он начал проделывать такую операцию с числом: умножает число на три, вычитает единицу и у результата стирает все цифры, кроме последней. (Например, после первой операции Вася из 5 получит 4). Какое число окажется у Ежика  после сотой операции?
Ответ:  после сотой операции у Ежика будет ______
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3. Пину в  три коробки надо разложить 90 пакетов так, чтобы в первой коробке было вдвое больше пакетов, чем во второй, а во второй ‒ на 2 пакета больше, чем в третьей. Сколько пакетов будет в первой коробке?
Ответ: в первой коробке будет  ______

[image: https://i.ytimg.com/vi/_m4rUdfeJEY/maxresdefault.jpg]4. Совунья прыгает по длинной лестнице. Она может прыгать или на 3 ступеньки вверх, или на 4 ступеньки вниз. За какое наименьшее число прыжков она может перебраться с земли на 22-ю ступеньку?
Ответ: за ________ прыжков 

[image: ]5.  Ежик  в каждой ячейке пирамиды вписал числа так, что результаты сложения оказались верными. Но Крош некоторые числа стер. Какое число было записанов ячейке со знаком вопроса ?
Ответ: было записано число  _______

[image: ]6. Полная бочка воды весит столько же, сколько  Копатыч и Лосяш вместе. Копатыч залез в бочку и оттуда вытекло столько же воды, сколько весит сам Копатыч.  Затем Копатыч вылез из бочки. Оказалось, что в бочке осталась половина воды, и полупустая бочка весит 40 кг. Сколько весит пустая бочка, если Копытыч  на 10 кг легче Лосяша ?
Ответ: ________________________
[image: ]7. Расположите шесть костяшек домино  в прямоугольнике 3 × 4 так, чтобы во всех трёх строчках точек было поровну и во всех четырех столбцах точек было тоже поровну. (Выделите пожирнее границы доминошек.)
[image: ]8. Крош отметил на прямой  несколько точек. После этого между каждыми двумя соседними точками отметил ещё по точке. Такое «уплотнение» он повторил ещё дважды (всего 3 раза). В результате на прямой оказалось отмечено 113 точек. Сколько точек Крош отметил на прямой   первоначально?
Ответ: ___________________
9. Лосяш нарисовал в прямоугольнике слева  два треугольника, после чего  пронумеровал все шесть частей, на которые они разделили прямоугольник. Пин сказал, что может нарисовать в прямоугольнике справа два четырехугольника, которые разделят этот прямоугольник больше чем на девять частей. Попробуйте и Вы ! Пронумеруйте полученные  части.  
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10. У  Копатыча  есть 5 клеток с кроликами (клетки стоят в один ряд). Известно, что в каждой клетке сидит хотя бы один кролик. Будем называть двух кроликов соседями, если они сидят либо в одной клетке, либо в соседних. Оказалось, что у каждого кролика есть либо 3, либо 7 соседей. Сколько кроликов сидит в центральной клетке?
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